

路口红绿灯亮灯顺序调整

除4个路口以外,均改为“先直行后左转”的模式

本报枣庄10月21日讯(记者张冬梅) 21日,记者了解到,为提高滕州各路口的通行能力,近期滕州交警部门已对市区部分路口,交通信号灯的亮灯顺序进行了调整,将之前“先左转后直行”的通行模式,调整为现在“先直行后左转”的

通行模式。目前,除四个特殊交叉路口的信号灯模式没更换外,其他路口信号灯亮灯顺序均统一改成“先直行后左转”的模式。

据了解,根据荆河路与善国路交叉口、善国路与府前路交叉口、善国路与解放路交叉口以及荆河

路与平行路交叉口,左转弯通行车辆较多的现状,滕州交警部门率先将该4个路口的信号灯调成“先直行后左转”的模式,但经过一段时间试行后发现不适合,因此现在该4个路口将仍然按照“先左转后直行”的模式运行。

交警部门工作人员表示,按照以前“先左转后直行”的亮灯方式,很多非机动车在左转弯信号灯亮起时就迫不及待地穿越马路,妨碍了左转弯车辆的正常通行。改成“先直行后左转”以后,交警部门将根据车流流量,在城区一些路口设置

“左转弯待转区”,从而提高路口的通行能力。信号灯调整后,可有效提高十字路口机动车的通行能力,避免出现车辆滞留现象。“起初市民可能不习惯,但一段时间过后就好了,市民需注意各路口的变化,以免被罚款。”交警说。



老带小学书法

10月21日,滕州市洪绪镇金庄村的学生,在几位老年人的指导下练习书法,并学习国学等知识。据了解,该村老年活动中心成立于1999年。从2008年开始,本村学生周末可到活动中心学习书法等,由老年人义务辅导,活动中心成了一所特殊的学校教育。 本报记者 孔红星 摄影报道

滕州九家医院开通住院“绿色通道” “先治病后交钱”模式 已惠及三千八百余名患者

本报枣庄10月21日讯(记者孔红星 通讯员董再强) 21日,记者了解到,为方便群众就医,滕州9家医院实行了“先住院,后付费”医疗保险报销模式,截至目前,共有3800余人受益于该模式。据了解,滕州计划年底前在辖区内所有的城镇医疗保险定点医院全面推行该政策。

“多亏了‘先住院,后付费’新政策,我老伴才能及时住上院。以前看病要到处筹集押金住院,现在直接拿个小本本签个字就行了,出院时只要支付个人负担的费用,既方便我们及早住院,又不用一下子拿那么多钱。”21日,正在滕州市工人医院医保服务窗口,办理出院报销手续的退休教师李大爷高兴地对记者说。

据了解,为了方便群众就医,解决“看病难,看病贵”的

问题,滕州推行了“先住院,后付费”医疗保险报销模式,为参保患者开通了生命“绿色通道”。人社部门本着“先行试点,逐步推广”的原则,在去年启动滕州市中医医院试点的基础上,今年新增了工人医院、滕化医院、鲁化医院等8家试点,并计划年底前在辖区内所有城镇医疗保险定点医院推行该政策。

参保患者在试点医院住院治疗时,只需与医院签订《住院医疗费用结算协议书》,并提供医保证以及本人身份证,就无需或缴纳少部分住院押金,出院时只需支付医保报销后个人承担部分即可,既确保病人可得到及时治疗,也降低了参保患者尤其是经济困难家庭的医疗费用负担。截至目前,共有3800余人受益于该模式,得到了参保患者的一致好评。

学员驾考撞毁候考室

目前候考室已修复,学员希望候考室能搬至别处

本报枣庄10月21日讯(记者张冬梅) 在候考室等着考科目二,但没想到一辆大车的车尾撞了进来。这是18日发生在滕州教考中心的惊险一幕,幸运的是并没有造成人员伤亡。

据目击者张先生介绍,18日15时40分左右,他正在候考室进行科目二考试,忽然听到外面有一阵紧急的刹车声,随后就看见一辆大车的车尾撞进了候考室的墙里。“我当时吓坏了,幸亏候考室是钢结构,墙体也不是砖墙,否则后果不堪设想。”

事情发生后,候考的学员都往外跑,现场很乱。张先生说,“候考室外面是大车考限速通过限宽

门的地方,这项考试主要考驾驶员的反应能力,相对较难。可能当时那名驾驶卡车的学员过度紧张,未能及时减速和转弯,致使车身失控,车尾撞向候考室,所幸后来司机及时打正方向盘,才未酿成大祸。”

21日,记者再次来到事发现场,发现候考室已修复完毕。“我以前听朋友说,他在这候考时经常听到车紧急刹车的声音,感觉很恐怖,但还没有出现过车撞进候考室的情况。既然现在发生了,希望相关部门能调整一下考试地点或者将候考室搬到其他地方,以免再次出现类似的事情。”一位正在候考的学员说。



大车撞击时,碎屑落了一地。 本报记者 张冬梅 摄

有能力执行,却隐藏转移财产 不履行判决 夫妻俩被拘

本报枣庄10月21日讯(记者孔红星 通讯员牛广印 聂璇) 滕州一对夫妇与他人之间有民间借贷纠纷,收到已生效的法院判决书后,在有能力执行的情况下,仍隐藏、转移财产。警方调查后,将该夫妇抓捕归案。

近日,滕州市龙泉派出所会同刑警一中队通过侦查,将两名涉嫌拒不执行判决、裁定犯罪嫌疑人抓获。据了解,今年6月25日,滕州市人民法院在执行一民间借贷纠纷案中,因被执行人拒不履行法院生效判决,其行为涉嫌构成犯罪,于是向公安机关移交。滕州市公安局经审查后,对这宗拒不执行判决、

裁定案展开调查。 9月24日,龙泉派出所会同刑警一中队赶赴邹城,在当地公安机关的配合下,将拒不执行判决、裁定的上网逃犯孔某抓获。据孔某交代,2011年6月26日至2012年6月25日期间,孔某伙同丈夫张某某在收到已生效的滕州市人民法院的判决书后,在有能力执行的情况下,仍隐藏、转移财产,拒不履行法院生效判决,侵犯了法院在执行一民间借贷纠纷案中,因被执行人拒不履行法院生效判决,其行为涉嫌构成犯罪,于是向公安机关移交。滕州市公安局经审查后,对这宗拒不执行判决、

目前,两名犯罪嫌疑人已被公安机关刑事拘留。

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

- ◆高焕芳,个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370402600501363,声明作废
- ◆滕州市海航商贸有限公司组织机构代码证IC卡丢失,卡号:58608572-5,声明作废。

家校互动育新人

本学期以来,峰城区阴平镇金寺幼儿园开展了一系列家校互动活动:邀请优秀教师、专家为家长做家教专题讲座,编印《优秀育儿案例集锦》,倡导“亲子共学”、开展“小手拉大手”系列活动,评选星级学习型家庭和最佳育儿家长,为幼儿的健康快乐成长营造了良好的氛围。(褚艳婷)

枣庄逸夫小学注重健康教育

近日,枣庄逸夫小学特邀请枣庄学院的王敏老师就“青春期的异性心理与异性效应”给全校五、六年级的学生上了一堂青春期的教育课。王老师主要从“青春期的特别反应”、“青春期的生理变化”、“青春期的异性效应”、“青春期的自我保健”这四个方面进行了讲解。(李侠 李光)

东沙河派出所 开展消防安全大检查

为切实做好党的十八大期间的消防安全保卫工作,近日,滕州市公安局东沙河派出所组织警力对辖区内消防重点单位、九小场所进行了消防安全集中检查。

为确保大检查取得实效,派出所消防安全大检查领导小组每个成员定责、定岗、定量,本着“谁检查谁监督谁负责”的宗旨,对辖区内的中小学校、幼儿园、商场超市、饭店、医院等人员聚集场所的总平面布局、安全疏散设施、防火防烟分区、建筑消防设施、消防用电、装饰装修、消防安全管理组织等进行检查。共检查相关单位、场所49家,发现消防安全隐患7处,当场整改3处,下发责令整改通知书4份,有效的消除了消防安全隐患。(杨传忠 梁家华)

级索派出所 全面推进警民交流工程

近年来,滕州市公安局级索派出所全面推进“警民交流、求策于民”工程,切实转变作风,密切警民关系,有力地促进了各项公安工作。创新警民交流形式,实现无障碍交流沟通。

一是交流对象基层化。将范围扩大到企事业单位代表、治保主任、群众代表等,真正将交流沟通延伸到基层群众中;二是交流方式灵活化。参与座谈的群众可以直接提出各种与公安工作相关的诉求,谈什么都可以,怎么谈都可以;三是组织形式多样化。在坚持警情通报会、警营开放日、上门走访、座谈会等形式的同时,开展了网上调查、短信互动等多种形式,警民双向沟通,群众基础更深厚。(殷旭东)

龙阳派出所 开展便民服务活动

中秋、国庆期间,滕州市公安局龙阳派出所民警合理利用节假日休息时间,为中学生及外出打工返乡群众充分利用户籍业务及二代证,并继续深入开展“送证走访”活动。

派出所充分抓住外出人员返乡、上学返乡的有利时机,提前在综合服务大厅门口贴出通知,并通知辖区村委会告知群众中秋、国庆“双节”期间派出所户籍大厅正常办公,让节假日放假的中、高学生及长期在外务工群众充分利用节假日放假之机,办理有关户籍和身份证业务。期间,共办理户籍证件20余个,办理二代证的75个,上门服务43个,接待群众咨询40余人,进一步拉近了警民关系,促进了群众满意度的提升。(隋传涛)

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027